

黄金蚬®+硅素晶华泉™

新春佳节必备的优良产品



新春佳节，拜访亲友、朋友聚会、外出旅游都是必不可少的。在这期间，生活规律很容易被干扰，也容易引发一些疾病。怎样既欢度节日，又保证健康？GREENO®黄金蚬®+硅素晶华泉™绝对对您健康过节有所帮助。

无论是年轻人、老年人还是儿童，不规律的作息、饮食或食物结构的改变，都有可能影响健康。因此，安度新春佳节，一定要做好健康的自我管理。在新春佳节，常见的后遗症犹如以下几种：



1 | 血脂异常

在春节的时候大鱼大肉，而且睡得比较晚，很容易会招来心血管疾病，特别是血脂异常，它是引发冠心病和心脑血管疾病的重要危险因素。当血脂异常时，脂质在血管内皮下沉积引起动脉粥样硬化，将产生冠心病和心脑血管疾病等。

2 | 新陈代谢失调

在春节常吃夜宵的习惯，将扰乱新陈代谢。人体的胆固醇合成主要是在夜间完成；夜间进食，会导致肝脏合成的血胆固醇明显增多，进而扰乱身体正常的新陈代谢。同时，因为夜宵过饱，会反复刺激胰脏，使胰岛素分泌增加，久而久之，便造成分泌胰岛素的β细胞功能减退，甚至提前衰退，导致血糖、血脂的异常。

3 | 急性胃肠道疾病

出外旅游，往往会因舟车劳顿、休息不足或水土不服导致机体抵抗力下降。在此期间若暴饮暴食、食用了不洁食物或水，都极易引起急性胃肠道疾病。

4 | 醉酒/酒精中毒

亲朋戚友难得相聚一堂，难免会小酌一杯。酒后头晕、头疼、呕吐，甚至不醒人事，都需要承受很大的痛苦。除此，它亦会导致肝脏细胞的损害，减弱肝脏的代谢和解毒能力。

5 | 小儿感冒并发心肌损伤

春节期间正是感冒高发季节，因为孩子自我保护意识差，即使生病，也会因春节的喜悦而奔跑、打闹、嬉戏，这样将会增加心脏的负担，使感冒进一步加重而诱发心肌损伤甚至引变成心肌炎。

护肝圣品 黄金蚬®
绝对能让您每日维持活力，健康一百分！
天天3粒，男人勇猛有力，女人健康美丽。

- 有效减缓春节过量饮酒而导致的肝脏损伤及解宿醉。
- 具有影响血脂代谢与减缓血管粥样病变的效应。
- 对肾脏、胰脏与心血管系统亦能发挥保护之功效，尤其以心血管系统之保护机能特别明显。
- 帮助胰岛素的正常分泌。
- 增强免疫力及拥有完美而大量的钙质，有益发育中的孩子。
- 增强体力、减少疲劳。



GREENO®黄金蚬®产于世界唯一不受污染的台湾立川渔场，有着高科技的养殖技术加上独一无二的天然活水涌泉及有机绿藻的培育，是唯一完全不含会造成身体负担的普林值、胆固醇、钠及重金属。除了完美蛋白质100之外，黄金蚬®更拥有最佳钙磷比的天然食物。

BIO GREENO SDN BHD
(735152-V) (JUL 931660)
58, Jalan Puteri 2/4, Bandar Puteri,
47100 Puchong, Selangor.
Tel: 03-8063 7889 Email: biogreeno@gmail.com
Website: www.biogreeno.com

Find us on
facebook. Bio Greeno Sdn Bhd

硅素 新世纪细胞养分

启动健康心脏之锁

- 有效抵御春节暴饮暴食所引起的血脂升高、血液变稠，防止动脉粥样硬化的形成。
- 改善心脏和大脑的供血，从而达到保护心脑的目的。
- 可增强小孩免疫力和胸腺T淋巴细胞以预防、阻挡病毒及细菌的侵犯。
- 分子小，渗透力强，可轻易渗入人体微血管，清除停留在血管壁的脂肪以防止阻塞。
- 拥有强大的抗酸能力可防止肠道腐败，进而恢复肠道原本的免疫系统功能。



硅素晶华泉是由17位日本医学博士所组成的日本硅素医学会（JMSIS）所研发，并且已通过优良药品实验研究规范(GLP)安全测试，可放心服用。

硅素晶华泉是由含有大量二氧化硅(SiO₂)的日本天然水晶石，以摄氏1650度高温持续不断燃烧8个小时，待硅素蒸气化后，再以先进科技把硅素精华收集起来，同时把不要的杂质弃除，最后再抽出硅素的液体状结晶，不断浓缩，方大功告成。